

SME - තැන්පතු

ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුව විසින් හිකුත් කරන ලද මූල්‍ය පාරිභෝගික ආරක්ෂණ මාර්ගෝපදේශයන්ට අනුකූලව, SDB බැංකුව විසින් ඔබට අවශ්‍ය සහ සුදුසු බැංකු නිෂ්පාදන සහ සේවාවන් තෝරා ගැනීමට ඔබට සහය වීම සඳහා ප්‍රධාන කරුණු ලේඛන මාලාවක් (KFDs) සකස් කර ඇත. මෙම KFD මගින් පුද්ගලික බැංකුකරණය සඳහා පවතින ගිණුම් ආශ්‍රිත විශේෂ පැකේජ ඇතුළුව විවිධ වර්ගයේ ශ්‍රී ලංකා රුපියල් ගිණුම් පිළිබඳ සාමාන්‍ය දළ විස්තරයක් ගෙනහැර දක්වයි. කෙසේ නමුත් මෙම KFD හි සපයා ඇති තොරතුරු හිතීමය සහ නියාමන වෙනස්කම්වලට මෙන්ම මහ බැංකුවේ ප්‍රතිපත්ති සහ ක්‍රියා පටිපාටිවල වෙනස්කම් වලට ප්‍රතිචාර වශයෙන් යාවත්කාලීන කිරීම සිදුවිය හැකි බව කරුණාවෙන් සලකන්න. ඔබට වැඩි විස්තර දැනගැනීමට අවශ්‍ය නම් කරුණාකර 011 5 411 411 යන අපගේ පැය 24 ක්‍රියාත්මක ඇමතුම් මධ්‍යස්ථානය හරහා හෝ www.sdb.lk වෙබ් අඩවිය ඔස්සේ අප සමඟ සම්බන්ධ වන්න. ඔබට ඔබගේ ගිණුම් සම්බන්ධයෙන් යම් ආකාරයක පැමිණිල්ලක් සිදුකිරීමට අවශ්‍ය නම්, කරුණාකර පැමිණිල්ලේ විස්තර සහිත කෙටි ප්‍රකාශයක් SDB බැංකු පිවිල්සී, එඩ්මන්ටන් පාර, කිරුළපහ, කොළඹ 06 හි ඇති පැමිණිල්ල විසඳීමේ නිලධාරී වෙත යොමු කරන්න. නැතිනම් [+94(0) 11 5 411 411] දුරකථනයෙන් හෝ [customer@car@sdb.lk] විද්‍යුත් තැපෑලෙන් අප සමඟ සම්බන්ධ වන්න. විවිධ අප ඔබට ඉතා ඉක්මනින් ප්‍රතිචාර දක්වන්නෙමු.

ගිණුම් විස්තරය	ගණුදෙනුකරුවන්ට හිමිවෙන ප්‍රතිලාභ	ගාස්තු වර්ග සහ අනිකුත් බැංකු අයකිරීම්	ගිණුමක් ආරම්භ කිරීම සඳහා අනුගමනය කළයුතු ක්‍රියා පටිපාටිය	ප්‍රධාන නීතිරීති සහ කොන්දේසි
ඉතුරුම්				
ව්‍යාපාර ඉතුරුම්	* ඉතා ඉක්මනින් මුදල් ලබාගැනීමේ හැකියාව	මූලික තැන්පතුව - රු.5,000 වැඩි විස්තර සඳහා කරුණාකර වෙබ් අඩවියේ "ගාස්තු සහ අයකිරීම්" ලිපිය බලන්න.	* වෙබ්පත් විවෘත කිරීම/ පරීක්ෂා කිරීම සහ මිලදී ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටිය සඳහා ගිණුම් විවෘත කිරීමේ අභ්‍යන්තර මාර්ගෝපදේශ අදාළ වේ.	වෙබ් අඩවියේ දක්වා තිබෙන පොලී අනුපාත මත පදනම්ව ගිණුම් සඳහා පොලී අනුපාත හිකුත් කෙරෙනු ඇත.
	* සීමා රහිතව මුදල් ආපසු ගැනීමේ හැකියාව		* වෙබ්පත් මිලදී ගත් පසු බැංකුව වෙත ඉදිරිපත් කළ දින සිට දින 7 ක් දක්වා වෙබ්පත් භාර ගැනීමට අවස්ථාව හිමි වේ.	
	* අනිකුත් බැංකු අතර හොඳම මුදල් මාරුකිරීමේ හැකියාව (SLIPS/CEFT පහසුකම සහ ස්ථාවර නියෝග)		* වෙබ්පත් මිලදී ගැනීමේ ගාස්තු අවමයෙන් රු.1,000/- හෝ වෙබ්පතේ ප්‍රකාශන අගය 1% ක් හෝ විය යුතුය.	
	* වෙබ්පත් පරීක්ෂා කිරීමේ පහසුකම		* වෙබ්පතක් මිලදී ගැනීම සඳහා වන උපරිම සීමාව ව්‍යාපාරයේ පිරිවැටුමෙන් 20% ක් වේ.	
	* වෙබ්පත් මිලදී ගැනීමේ පහසුකම		* පරීක්ෂක නිලධාරී/ BM විසින් පූර්ව ව්‍යාපාර පරීක්ෂාවකින් ව්‍යාපාරයේ පිරිවැටුම් පරිමාව තහවුරු කළ යුතුය.	
	* SMS පහසුකම		* වෙබ්පත් පහසුකම අඩුකිරීමට අත්විඳීම සඳහා CRIB වාර්තා පරීක්ෂාව කාරුණික වශයෙන් යාවත්කාලීන කිරීම අවශ්‍ය වේ.	
	* අන්තර්ජාල බැංකුකරණය		* වෙබ්පත් මිලදී ගැනීම සඳහා වෙනම අනුමැතියක් ලබාගත යුතුය.	
	* e ප්‍රකාශන හොඳම		* වෙබ්පත් 3ක් ප්‍රතික්ෂේප වූ විට වෙබ්පත් තබා ගැනීමේ සහ මිලදී ගැනීමේ පහසුකම අවසන් වේ.	
කෘෂි ඉතුරුම්	* කෘෂි අංශයේ නිරත ගණුදෙනුකරුවන්ගේ ඉතිරි කිරීමේ පුරුද්ද දිරිමත් කිරීම			
SDB Upay ව්‍යාපාර ගිණුම්	* විසැහිත් මුදල් මාරුකිරීම	මූලික තැන්පතුව - රු.1,000 වැඩි විස්තර සඳහා කරුණාකර වෙබ් අඩවියේ "ගාස්තු සහ අයකිරීම්" ලිපිය බලන්න.	* ගිණුම් විවෘත කිරීමේ ක්‍රියා පටිපාටිය අභ්‍යන්තර මාර්ගෝපදේශන අත්පොතේ දැක්වේ.	
	* Upay ව්‍යාපාර ඩෙව්ට් කාඩ්පත			
	* SDB mobile banking app පහසුකම			
	* SME බැංකු සේවා			
	* ණය සහ ස්ථාවර තැන්පතු සඳහා අනුමැතියට යටත්ව විශේෂ සහන අනුපාත			
සමුපකාර Top Saver	* දින 5 අවසානයේදී දැක්වෙන ශේෂය මත දෛනික පදනමින් පොලිය ගණනය කර මාසිකව බැර කෙරේ.	මූලික තැන්පතුව - රු.25,000 (අවම) වැඩි විස්තර සඳහා කරුණාකර වෙබ් අඩවියේ "ගාස්තු සහ අයකිරීම්" ලිපිය බලන්න.	* ගිණුම් විවෘත කිරීමේ ක්‍රියා පටිපාටියට අදාළ කරුණු අභ්‍යන්තර මාර්ගෝපදේශන අත්පොතේ දැක්වේ.	
	* SDB PLC සමඟ බැඳී සිටින ගණුදෙනුකරුවන්ගේ ඉතිරි කිරීමේ පුරුද්ද දිරිමත් කිරීමේ අරමුණින් වැටුප්, විදිනොදා බිල්පත්, සැපයුම්කරුවන්ගේ ගෙවීම් සඳහා SLIPS සහ CEFT අභ්‍යන්තර සහ බාහිර මුදල් හුවමාරු කිරීමේ පහසුකම ලබාදේ.			
සාමාන්‍ය ආරුම	SDB PLC සමඟ බැඳී සිටින ගණුදෙනුකරුවන්ගේ ඉතිරි කිරීමේ පුරුද්ද දිරිමත් කෙරේ.	මූලික තැන්පතුව - රු.1,000 වැඩි විස්තර සඳහා කරුණාකර වෙබ් අඩවියේ "ගාස්තු සහ අයකිරීම්" ලිපිය බලන්න.		
ආයෝජන ඉතුරුම්	SDB PLC සමඟ බැඳී සිටින ගණුදෙනුකරුවන්ගේ ඉතිරි කිරීමේ පුරුද්ද දිරිමත් කෙරේ.	මූලික තැන්පතුව - රු.1,000 වැඩි විස්තර සඳහා කරුණාකර වෙබ් අඩවියේ "ගාස්තු සහ අයකිරීම්" ලිපිය බලන්න.		
ස්ථාවර තැන්පතු				
සමුපකාර ස්ථාවර තැන්පතු	SDB PLC සමඟ බැඳී සිටින ව්‍යාපාරකරුවන්ගේ/ ව්‍යාපාරකරුවන්ගේ ඉතිරි කිරීමේ පුරුද්ද දිරිමත් කෙරේ.	මූලික තැන්පතුව - රු.10,000 (අවම) වැඩි විස්තර සඳහා කරුණාකර වෙබ් අඩවියේ "ගාස්තු සහ අයකිරීම්" ලිපිය බලන්න.		
දින 7ක් ඇමතුම් ස්ථාවර තැන්පතු	SDB PLC සමඟ බැඳී සිටින ව්‍යාපාරකරුවන්ගේ/ ව්‍යාපාරකරුවන්ගේ කෙටි කාලීන ඉතිරි කිරීමේ පුරුද්ද දිරිමත් කෙරේ.	රු.250,000 (එම හෝ ඊට වැඩි) වැඩි විස්තර සඳහා කරුණාකර වෙබ් අඩවියේ "ගාස්තු සහ අයකිරීම්" ලිපිය බලන්න	* "ශාඛා මෙහෙයුම් අත්පොත" හි දැක්වෙන ගිණුම් විවෘත කිරීමට අදාළ උපදෙස් ගිණුම් විවෘත කිරීමේ ක්‍රියා පටිපාටියට අදාළ වේ	වෙබ් අඩවියේ දක්වා තිබෙන පොලී අනුපාත මත පදනම්ව ගිණුම් සඳහා පොලී අනුපාත හිකුත් කෙරෙනු ඇත.
සාමාන්‍ය ස්ථාවර තැන්පතු	* SDB PLC සමඟ බැඳී සිටින ව්‍යාපාරකරුවන්ගේ/ ව්‍යාපාරකරුවන්ගේ කෙටි කාලීන ඉතිරි කිරීමේ පුරුද්ද දිරිමත් කෙරේ.	රු.10,000 (එම හෝ ඊට වැඩි) වැඩි විස්තර සඳහා කරුණාකර වෙබ් අඩවියේ "ගාස්තු සහ අයකිරීම්" ලිපිය බලන්න		
	* මාස 1 සිට මාස 60 දක්වා අනුපාත කිහිපයක් යටතේ ඉතිරිකිරීමේ හැකියාව ලබා දේ.			

